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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SIDROLÂNDIA
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
 
ATA Nº. 003/2025
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
PRESIDENTE: OTACIR PEREIRA FIGUEIREDO

Ao vigésimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 17 horas e 26 minutos, no Plenário da
Câmara Municipal denominado ADENILDO AMARAL LACERDA, localizado à Avenida Antero Lemes da Silva, nº.
1664, sob a Presidência do Vereador Otacir Pereira Figueiredo, secretariado pela vereadora Shirlei Hernandes
Pigosso Basso, com a presença dos vereadores: Adavilton Joarildo de Souza Brandão, Carlos Alessandro da
Silva, Izaqueu de Souza Diniz, Marcio Silva de Almeida e Silvestre José Cardoso Zotti; Aberta a sessão, o Sr.
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Presidente Otacir Pereira Figueiredo, solicitou ao vereador Adavilton Brandão que procedesse com a leitura de
um trecho da bíblia e em seguida convidou a todos para ouvirem o Hino de Sidrolândia. Na sequência, o sr.
Presidente solicitou à vereadora Shirlei Hernandes Pigosso Basso que fizesse a leitura da ata da sessão anterior.
Em discussão e votação a ata, aprovada com 6 votos. Em seguida, o sr. Presidente solicitou a primeira secretaria
vereadora Shirlei Basso que procedesse a leitura dos requerimentos dos parlamentares ausentes: Elaine Souza,
Joana Michalski e Carol Terra referente à participação da sessão online. Em seguida, o sr. Presidente colocou
em discussão os requerimentos lidos e também a participação dos vereadores que não protocolaram o
requerimento em tempo hábil, sendo eles os vereadores: Cledinaldo Cotócio, Juscinei Claro e Edilaine Tavares;
em votação, aprovados com 6 votos. Na sequência, o sr. Presidente solicitou a primeira secretaria vereadora
Shirlei Basso que procedesse a leitura do projeto em pauta: Projeto de Lei nº 05/2025 de autoria do Poder
Executivo. Nos termos regimentais, verificando a presença da maioria dos vereadores, o sr. Presidente declarou
instalada a Ordem do Dia; colocando em discussão e votação, o regime de urgência especial ao Projeto de Lei nº
05/2025, de autoria do Executivo Municipal, em votação, aprovado com 12 votos. Em discussão e votação, a
dispensa dos pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 05/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal,
aprovada com 12 votos. Em discussão e votação, todo o Projeto de Lei nº 05/2025, de autoria do Executivo
Municipal, aprovado com 12 votos. Não havendo nada mais a tratar, o sr. Presidente declarou encerrada a
presente sessão extraordinária.
 

                         Sala das Sessões, 20 de março de 2025.
 
 

      Otacir Pereira Figueiredo                                        Shirlei H. P. Basso
                    Presidente                                           1º Secretário em exercício

 

Justificativa
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